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a) y=x24+6x+5 [y=x?] b) y=2x2—8x+9 [y =2x?]

) y=-x2+5—-6 [y=-x7] d) y=-x—3x> [y=-5x]
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a) y=x2-2 (0<x<3) b) y=x2+2x-3 (-1<xZ2)

d) y=-—x2+4x (-1<x=Z4)

BAZESE 2ADMH 20cm THIEB=BET, ZORELRNIGDDE. EAFHZBED.
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a) 2x2+7x+3=0 b) 4x2—12x4+9=0 c) x24+3x—-2=0

d) 3x2—-5x—-2=0 e) x2—2x+5=0

(6] WMORSHEDRES LD lem RHRVRSEN'SD. BREN 2lem? THIEE, fit, BORIE
Znznn<on.

BEOMER DT Sem RORBEDR—IUifin'eD. TOWBH5—DN 3cm DEREZNDED, %
DOWBZTDBIFTT, ScDBZWEZEDLDE, BEN 108cm?® [CEDEWND. COR—IURDIfEE1E
DRI7ZRHK.
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a) x24+4x—-12<0 b) 2x24+x—-620 c) 2x2—x<0

d) 6x24+10x—4>0 e) x(x—8) > 12x —100 f) x2—x+1<5x-38
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BEOES 20cm OEHEOBED 15cm? LN AEL, 20em? ZZ2B0EDICTBICE, EH
EOEWHEDDDESEEDELSICITNELLD.
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